



川汇区人民法院在“豫剑执行”专项行动中,通过加大梳理摸排力度,进一步提高了涉金融债权有财产可供执行案件的执行效率,尽全力维护当事人的合法权益,为维护社会公平正义、切实优化营商环境、解决群众“急难愁盼”问题、保障人民群众安居乐业作出了积极努力。
通讯员 马殿力 摄



扶沟县人民法院按照“豫剑执行”专项行动的既定方案,开展常态化集中执行行动,丰富执行方式、深挖执行潜力,坚决打击拒不履行法律文书确定义务的行为,为助企纾困保民生提供强有力的司法保障。
通讯员 樊帅 摄



西华县人民法院开展“豫剑执行”专项行动,河南广播电视台法制频道通过抖音平台全程直播报道,观看人数37万。该院通过开展常态化集中执行行动,推动涉民生案件实际执行到位,最大限度实现胜诉当事人合法权益,畅通实现公平正义的“最后一公里”。
通讯员 容静 摄



为贯彻落实河南省高级人民法院“豫剑执行”专项行动工作部署,打击被执行人恶意逃避和抗拒执行行为,切实保障胜诉方当事人的合法权益,近日,淮阳区人民法院开展“豫剑执行”专项行动,利剑出鞘挥向“老赖”,重拳打击拒不履行法律文书确定义务行为。
通讯员 李亚晖 摄

助企纾困保民生,利剑出鞘见真章。为贯彻落实河南省高级人民法院工作决策部署,持续推动执行活动提质增效,保障胜诉当事人的合法权益,自我市“豫剑执行”专项行动开展以来,全市两级法院迅速部署落实,以行动保民生,以强制执行力促进履行,将群众手中的胜诉权益变成“真金白银”。在持续开展的专项执行行动中,全市两级法院执行干警保持高压执行态势,用足用活执行措施,用情用力取信于民,守护公平正义,提高了执行震慑力,让人民群众感受到司法的力度、速度和温度,取得了良好的执行效果。



沈丘县人民法院在“豫剑执行”专项行动过程中,拘传被执行人13人,达成执行和解2件,执行完毕5件,拘留4人,执行到位金额10余万元。
通讯员 赵红梅 摄

彰显司法权威 守护公平正义

本期策划
政法新闻部



项城市人民法院在此次执行行动中,拘传失信被执行人15人,执结案件6件,执行和解3件,司法拘留7人,执结标的120余万元。执行过程中,干警采取“先礼后兵”的策略,首先对被执行人释法明理,积极劝说被执行人履行法定义务,对执迷不悟、拒不履行法定义务者采取强制拘传措施。
通讯员 高丰 摄



郸城县人民法院集中执行剑指“老赖”。此次行动,执行干警风餐露宿、四面出击,行程700余公里,按照执行预案采取翻墙入院、强制开锁、田间追踪等方式,逐案拉网式地进行清理,并依法适用查封、扣押、罚款、拘传、拘留等强制措施,严惩“老赖”。
通讯员 王宁 曹磊 摄



4月7日,鹿邑县人民法院开展“豫剑执行”专项行动,各执行小组在法警配合下,依法对拒不履行生效法律文书确定义务的被执行人住所地进行搜查。
通讯员 张振峰 摄